



ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

Ügyiratszám: 1589-4/2017.; 1130-9/2017
Ügyintézők: Fazekas Gy./Horváth P.

Tárgy: Válasz interpellációra

Dr. Kocsis Gyula
Zalaegerszeg
Hóvirág utca 1.
8900

Tisztelt Képviselő Úr!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2017. szeptember 14-i ülésén feltett interpellációira az alábbi tájékoztatást adom:

Önkormányzatunk évek óta szorgalmazza az állami tulajdonú Szenterzsébethegyi és Újhegyi utak felújítását, illetve a 2014. évben megkezdett, Vorhota településrészen megvalósult útépités folytatását. Ennek előmozdítása érdekében folyamatosan egyeztetünk a közút kezelőjével. Az elmúlt években megtett intézkedéseinket az alábbiakban ismertetném időrendi sorrendben:

2015. július 15. napján Sümei László képviselőtársunk által feltett interpellációra kértük az állami utak kezelőjét, hogy a felújításhoz szükséges forrás megteremtése érdekében járjon el a felettes döntéshozóinál, illetve a fedezet megteremtéséig az úthibákat fenntartási tevékenysége keretében hárítsa el.

2015. szeptember 16. napján, kezdeményezésemre közútkezelő részvételével helyszíni bejárás történt az állami tulajdonú útszakaszok állapotának felületjavítási lehetőségeivel kapcsolatban.

2016. március 25. napján Simon Norbert településrészi önkormányzati képviselő levelére ismételt megkerestük a Magyar Közút Nzrt-t.

2016. szeptember 06-án kelt levelemben újabb tájékoztatást kértünk az állami útszakaszok felújítási lehetőségeiről.

2017. év első felében Simon Norbert településrészi önkormányzati képviselő több alkalommal fordult panasszal önkormányzatunkhoz, illetve a Magyar Közút Nzrt. Zala Megyei Igazgatóságához a 74104. és 74105. j. bekötőutak állapotával kapcsolatban, a válaszokban konkrét intézkedésről az útfelújítással kapcsolatban nem tudtunk beszámolni.

2017. augusztus 23-án az illetékes közútkezelővel egyeztetésre került sor, melyen ismételt megerősítést kaptunk arról, hogy a Magyar Közút útfelújítási programjában a Szenterzsébethegyi bekötőutak prioritásként szerepelnek, azonban a várhatóan rendelkezésre álló anyagi forrás nem nyújt majd fedezetet a csapadékvíz-elvezetés állami területektől egészen a befogadóig való rendezésére, ezért kérte a közútkezelő önkormányzatunk támogatását. Tekintettel arra, hogy a vízrendezés nem csupán az érintett utak víztelenítését szolgálja, hanem a településrészen élő, zalaegerszegi lakosság érdekeit, az elmúlt évtizedekben jelentősen beépült területek vízelvezetését is biztosítja, önkormányzatunk felvállalta egy vízrendezési tanulmányterv elkészíttetését, elősegítve ezzel is az útburkolat felújítás mielőbbi megvalósíthatóságát. A tervek elkészítését megrendeltük, a tervszállítási határidő 2017. október 31.

2017. szeptember 20. napján egyeztetés történt a Magyar Közút képviselőivel, melyen helyszíni bejárás tartásáról állapotunk meg. A 2017. október 20. napjára összehívott bejárásnak az időközben megjelent, 1717/2017. (X. 3.) Kormányhatározat (melyben 45 mFt került átcsoportosításra az útfelújítás megkezdéséhez) is aktualitást ad. A csapadékvíz-elvezetési tanulmányterv elkészültét, és a helyszíni egyeztetést követően válik lehetségessé a közút kezelőjével a további lépések, valamint intézkedések meghatározása a Szentersébethegyi és Újhegyi utak mielőbbi felújításának előmozdítása érdekében.

A Landorhegyi és Kodály utcák közötti zöldterületen található fákat és cserjéket 2016-2017 év telén a Városgazdálkodási Kft. munkatársai jelentős mértékben felnyesték és kitisztították, így biztosították a terület jobb átláthatóságát. A Kft. a hajléktalanok által elhagyott ruhákat, matracokat és egyéb szilárd szennyező anyagokat a jövőben is a bejelentést vagy felfedezést követően haladéktalanul összegyűjti, valamint elszállítja.

A Landorhegyi u. 26. mögött a vihar által letört ágakat a társaság levágta, összeaprította, azok elszállítását a területen időközben elkezdett közműcsere akadályozta meg. A zöldterület kiásása miatt a Kft. járművei nem tudták megközelíteni az ág rakatokat. A közműárkok visszatöltése után a feladat azonnal elvégzésre került.

A Landorhegyi u. 26-os számnál lévő játszótér 2016-ban megszüntetésre került. A használaton kívüli homokozó befüvesedett a területét a Városgazdálkodási Kft. annak környezetében lévő zöldfelületekkel együtt kaszálja.

Kérem tájékoztatásom elfogadását!

Zalaegerszeg, 2017. október 11.

Tisztelettel:


Gecse Péter
alpolgármester



Kapják:

- 1/ Címzett
- 2/ Önkormányzati Osztály
- 3/ Irattár